「(仮称) 北の★女性へ リンケージメッセージ」実施要領(案)

1 趣旨・目的

北の輝く女性応援会議では、これまで会議構成員20名の連名による「女性の元気 応援メッセージ」、このメッセージに賛同する企業等が行う「女性の活躍応援自主宣言」、北の輝く女性応援会議構成団体トップから女性活躍への思いをメッセージとして発表する「トップリレー応援メッセージ」を実施してきたところ。引き続き女性活躍の気運を広く浸透させていくことを目的に「(仮称)北の★女性へ リンケージメッセージ」を実施する。

2 内容

北の輝く女性応援会議構成員及び女性の活躍応援自主宣言実施企業等において活躍する女性、女性の活躍を応援する男性から女性活躍推進に係るメッセージ収集し、北海道の女性活躍ポータルサイト「北の女性★元気・活躍・応援サイト」において、順次掲載するなど広く周知する。

3 実施時期

平成30年3月~

4 メッセージの発表者

- (1) 北の輝く女性応援会議構成団体職員等 各北の輝く女性応援会議構成団体より、1名以上のメッセージを提出 (提出期限については別途通知)
- (2) 女性の活躍応援自主宣言実施企業等 女性の活躍応援自主宣言実施企業等に対して公募

5 メッセージの内容

企業・団体等で重要な役割を担っている女性、イクボスやイクメン、女性とともに 事業を行っている男性などから自らの体験を踏まえた女性の活躍に関するメッセージ を発出。

6 メッセージの公表

メッセージは、原則、毎月に北海道女性活躍ポータルサイト「北の女性★元気・活躍・応援サイト」へ掲載する。

また、北の輝く女性応援会議構成員は各種広報媒体及び各種会議等において情報提供を行うなど広く周知を図るものとする。

附則

この要領は、平成 年 月 日から施行する。